Macrepckas: +7 (921) 936-67-29

Texu. ormen: +7 (812) 936-02-07
Or. mpogax: +7 (812) 331-37-51

3aka3biBaiTe gertanu ykasbiBaa N2 B kaTanore.

Apenb anMa3HOro cBepsieHns

RIDGID

n/n Kartanor

No.

No.
70526
55396
55966
55386
55976
65396
64786
64796
56186
56286
70536
64836
55936
70556
56136
70566
70576
70586
56266

64876
55416
56016
55736
70596
55946

HaumeHoBaHue

PoTop B c6bope

CraTop B cbope

Kopnyc asuraTtens

Kopnyc BeHTUNSTOpa
3arnylka WeTo4YH. oTceka
LLéTkaepxaTtenb

KomnnekT wéTtok
KoHTakTHas nnacTtuHa
BuHT 2,9X13

BUHT M4X16

KoMnnekT pyKosaTku

Wanba

MnacTtukoeas ranka M5
lMnacTuHa pasbema B cbope
BUHT 4.2 x 25

CanbHuk 30x40x5
CanbHuk 30x42x7
CronopHoe konbuo 42/1.75
BuHT M4X6

BuHT 4,8X45

KoHpeHcaTop

LWanba

BkntovaTtenb

LLIHYp nuTaHunsa ¢ BKAKOYaTenem
BTynka 3awnTbl kabens

n/n Karanor
No.

27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
a4
45
46
47
48
49
50
51

No.
55906
56116
56126
70606
55506
55516
56096
70476
65006
56226
55696
65606
70626
70636
56036
70656
65086
55806
55776
56296
55716
71786
70676
65206
70686

HaunmeHoBaHue
3axwum kabens
BuHT 4,2X13
BuHT 4,2X22
Btynka 1012

Kpbllwka peaykropa
Mpoknaaka
YnnoTH. konbyo 3,68X1,78
Meperopoaka peaykropa
Btynka 0810

Brynka 1210

BuHT 4,5X50

WTtndT 5X16

Kopnyc peayktopa
Boaoc6opHuk
[epxartenb avona
Ovoa

Konbuo npoknaaka 1/8
MoawwnnHuk 6904
MoawwnnHuk 6904

BuHT M5X20

Lan6a rposep
LLlecTepé&HyaTblii Ban
LlecTtepHa cunnneHuns
NaTyHHas wanba
LLlectepéHuaThiii Ban B cbope

n/n Kartanor
No.

55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69

No. HaumeHoBaHue

55926
65216
65226
71776
55596
70696
55476
56006
55676
55686
55646
70486
70496
70506
65346
70516
55526
70716
65286
65326
65316

Btynka

LWarba

LWarba

rlpOMe)KyTO'-IHaﬂ wecTtepHs
CTonopHoe Konbuo
MpuBoAHON Ban

Pyuka nepeknioyeHuns B cbope
Mpy>xuHa

Lapuk

YnnoTHuT. Konbyo 36X1,5
YNnaoTHUT. Konbuo 28X1
MoHTaxHas nnata

BuHT M3X12

Pyyka nepekntoveHus Brynka
MoawnnHuka

Lanba

Pykositka B cbope
LWTyuep wnaHra

LLnanr

Mpoknaaka 1/4

LLlapoBbIi KpaH

174




RIDGID Apenb anMa3HOro ceepsieHus

CTeHA ANSA YCTAaHOBKM aJIMa3HoOM Apenun

Macrepckas: +7 (921) 936-67-29
Texu. ormen: +7 (812) 936-02-07
Or. mpogax: +7 (812) 331-37-51

3aka3biBaiiTe getanu ykasbiBaa N2 katanora

n/n

P4
o

CONOUTAWN H‘_

Katanor

No.
66236
66386
66196
66656
66206
68006
66616
66486
68886
68896
66736
66106
68916
66186
67896
68926
68936
67936
66626
67976
68956
68966
68976
68986
68996
69006
69016
69026
66226
67846

HavmeHoBaHue
PykosiTka ans nepeHocku
MpyxuHa
BakyyMHbII BbIMyCKHOW KnanaH
YRANOTHUTENBHOE KONbLO
Kpbiwka - 3arnywkKaBakyyMHoro 61oka
BUHT pyKkoaTku
PesnHoBas npoknaaka
Haknevika
KpenéxHbiii 610k
Bont
LWTyuep ong wnaHra
BonT ¢ npoywunHom
Kopnyc - cTaHuHa
BTynka
[alika
dupmeHHasa Tabnuuka
Bont
Wanba
MnactnHa
BuHT
PesnHoBas npoknaaka BakyyMH. OCHOBaHMUS
MnactuHa pukcaumm
BWHT CTOMKU HUXHUI
BonT dukcaunn sogocbopHoro konbua
BWHT CTOVKM cpeaHuii
BWHT CTOMKM BEPXHUI
KapeTka B cbope
Crovika
MnactuHa KpenneHust pykosTKu
BWHT kpenneHns nnacTuHbl

175



m Openb anmasHoro ceepnenns  RIDGID

Macrepckasn: +7 (921) 936-67-29
Adetanu KapeTku Texn. oren: +7 (812) 936-02-07
Or. npopax: +7 (812) 331-37-51

3aka3biBaiTe AeTanm ykasbiBas N2 kaTtasiora

n/n Karanor
No. No. HaumeHoBaHue

- 69926 Kapetka B cbope

1 66716 HabanpawHWK pyKOSTKK
2 66566 PykosiTka nepemMeLleHuns
3 66576 YAnuHUTENb NpuUB. Bana
4 67886 LTtndTt

5 66856 BUWHT dukcaumm

6 66536 3arnyuwka

7 66526 BcTaBKka cKOMbXeHUSA

8 66846 BUWHT 3aMka

9 69056 Kopnyc kapeTku

10 66876 bont

11 66586 Pe3bboBas BTyNKa

12 66676 CnuMpTOBOW YPOBEHb

13 66706 HabanpawHWK BUHTa
14 67916 BwWHT perynnpoBku

15 66726 [lpoknaaka

16 66556 TMOAWNMHUK CKOMbX.

17 66696 CnMpTOBOW YPOBEHb

18 66806 bonTt

19 69066 KpenéxHas ckoba

20 67856 CnupanbHas BTynKa

21 66266 [puBoaHOW Ban

Aetann Boooc60pHOro konbua

Katanor
No. HaumeHoBaHue

= 2
)

66086 [epexoAHWK LWNaHra
66646 LUnaHr

66746 LUnaHroBbil WTyLep
68456 Pe3nHoBOE YN/IOTHEHUE
66756 MydTa 90 rpaaycos
69076 BoaocbopH. KonbLO
69086 Pe3nHOBOE KOMbLO
69096 JleBbli KpOHLWTEWH
69106 [paBblit KPOHLUTENH
66596 LUnunbka

66706 PykosiTKa WNWIbKK

HOWOVUONOUTAWNR

==

176



RIDGID

OcHoBaHue B c6ope N287266 ana cteHaa N259016

3aka3sbiBaiiTe getanu ykasbiBaa N2 katanora

Apenb anMa3HOro ceBepsieHus

Macrepckasn: +7 (921) 936-67-29
Texn. otmen: +7 (812) 936-02-07
Or. mpogax: +7 (812) 331-37-51

n/n

No.

Karanor
No.

68916
68956
86996
86046
82006
82036
66106
86026
81996
86016
81926
66616
85986
85966
86356
85976
87006
87016

HaumeHoBaHue

OcHoBaHwue cTeHaa
Pe3nHoBOE ynnoT.0CHOBaHUS
LLinaHroBbIv WTyuep

Wanba a. 13 MM

Fanka M12

[arika M12

BWHT c npoyLwmnHoi

Bont M10X20

LWaiba, a. 10.5 MM

BTynka

PykosaTka

Mpoknaaka

YNNOTHUTENbHOE KONbLOo 6X2
BbInyckHOM knanaH
MpyxwuHa

Pa3bém

LWanba 9X28

BuHT M8X40

o 43 ¢
ol ¥l

21

177



Kapetka B c6ope N286966 ana ctreHaa N259016

Apenb anMa3HOro ceBepysieHus

Macrepckas: +7 (921) 936-67-29
Texu. ormen: +7 (812) 936-02-07
Or. mpogax: +7 (812) 331-37-51

12

N
@@

%®@®

3akasbiBaiTe AeTanmn ykasbiBasa N2 kaTtasnora

n/n
No.

Karanor
No.

82136
66676
66696
66536
66526
66876
67856
85796
66556
85856
85866
85916
86976
66806

HaumeHoBanue

Kopnyc Tenexku
CnupTOBOWM YPOBEHb
CnnpToBOWN YpOBEHb
PerynnpoBoOYHbIN BUHT
BcTaBka - non3yH
Bont M6X25

BWHT noawmnHuka
Beaywmin Ban
MoawmnnHuK
HabangawHnk

BuHT dunkcaunm
MnactnHa
YcTtaHoBo4YHas ckoba
Bont M8X20

178

RIDGID




RIMID Apenb anMa3HOro ceepJjieHus m

Macrepckas: +7 (921) 936-67-29
Texu. otmen: +7 (812) 936-02-07

. Or. : +7 (812) 331-37-51
Croumka B c6ope N287026 ans creHpa N259016 ™. nponk: +7 (812)

3aka3sbiBaiiTe geTtanm yka3sbiBaa N2 katanora 53

n/n Karanor
No. No. HaumeHoBaHue

46 82086 Crolika cTeHaa

47 81986 KpoHwTeliH

48 68966 KpenéxHas nnaHka
49 81996 LWaiba a.10.5

50 86896 bBont M10 X 80

51 87246 bBont M8X100

52 86986 bBont M10X70

53 82116 PykosiTka ANnS nepeHocku
54 82126 bBont M6X30

48

8]

179



PykosTka B c6ope N287046 ansa ctenaa N259016

Apenb aMa3HOro CBepJIeHuUs RIDGID

Macrepckasn: +7 (921) 936-67-29
Texu. otmen: +7 (812) 936-02-07
Or. mpogax: +7 (812) 331-37-51

3akasbiBaiiTe geTanu ykasbiBas N2 katanora

n/n
0.

=

auhwWN ‘

Katanor
No.

66576
66566
87226
66856
67886

HaumeHoBaHue

YAnuHUTENb NpuB. Bana
PykosiTka nepemelyeHus
HabangawHunkK pyKosTKu
BUHT dukcaumm

Bont M5X30

180



RIDGID  pgpenb anmasHoro ceepnenns m

HC-2 '
715T30493 HC-2D HC-2 W
. . 73320493 73421493
| v 5 — |
37 L -
37 18
LecTtepéHuaTtbin Ban gna HC2 KaT.Ne |MomeHT cuenn.
HC2 CpuiHbin Ne > 000200 02/00 71836 12.5-16 Nm
HC2 Ctapbin cepunHbiin Ne < 000200 02/00 57516 12.5-16 Nm
HC2D 57516 12.5-16 Nm
HC2W 70686 12.5-16 Nm
Cmaska 1 kr HC-2 72666
HC-2
JRT30493 HC-2D

73320493

11

37 serial

RB 206/3

HC-2 W 73430493
73421493

181



	hc-2w.pdf
	hc-2w
	hc-2w

	rb-3.pdf
	hc-2w.pdf
	hc-2w
	hc-2w


	rb-3.pdf
	hc-2w.pdf
	hc-2w
	hc-2w


	rb-3.pdf
	hc-2w.pdf
	hc-2w
	hc-2w


	ridgid 214.pdf
	hc-2w.pdf
	hc-2w
	hc-2w

	rb-3.pdf
	hc-2w.pdf
	hc-2w
	hc-2w


	rb-3.pdf
	hc-2w.pdf
	hc-2w
	hc-2w


	rb-3.pdf
	hc-2w.pdf
	hc-2w
	hc-2w



	rb-3.pdf
	hc-2w.pdf
	hc-2w
	hc-2w





